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Una ballena pesa 15 toneladas, y su cria, 760 kg. ;Cuantos kilos pesa la
madre mas que la cria?

Solucion: La madre pesa kilos mas que la cria.

Un rinoceronte pesa 6 t y su cria pesa 3 t menos.
¢Cuantos kilos pesan el rinoceronte y su cria en total?

Solucion: El rinoceronte y su cria pesan juntos kg.

¢Cuantos kilos le faltan a la cria para pesar 4 t y media?

Solucién: A la cria le faltan kg para pesar 4 t y media.

Enundia, un elefante bebe 125 | de agua. ;Cuantos litros de agua
bebe un elefante en el mes de agosto?

Solucién: En agosto el elefante bebera litros de agua.

El depésito de combustible de una avioneta tiene una capacidad de 5
kl, & hly 9 dal. ;Cuél es su capacidad el litros?

Solucion: La capacidad del depésito es de litros.




